INSTRUKCE:
Vypliite prosim nasledujici pracovni list. U uzavienych otazek zvolte spravnou odpovéd,

v pripadé otazek otevienych uvedte pisemnou odpovéd. Dne 15. 4. 2020 si pfi nasi spolecné

on-line vyuce zkontrolujeme spravné odpovédi.

4.
a)

V pfipadé oboustranné atrézie zvukovodu a stfedousi je jako kompenzaéni pomicka
vhodny/é:

kochlearni implantat

sluchadlo BAHA

sluchadlo pro vzdusné vedeni

FM technologie

Mezi objektivni metody vysetfeni sluchu patfi:
OAE, BERA, VRA

BERA, tympanometrie, tdnova audiometrie
OAE, slovni audiometrie, SSEP

SSEP, BERA, OAE

Kastky kladivko, kovadlinka a tfminek se nachazi:
a) ve vnitfnim uchu

b) v polokruhovitych kandlcich

c) ve zvukovodu a ¢astecné v Eustachoveé trubici
d) ve stfednim uchu

V jaké frekvenéni oblasti se nachazi ,,feCové frekvence”?
125 - 8 000Hz

b) 20 - 20 000Hz

c)

500 - 2 000Hz

d) 2000 - 6 000Hz

5.

Vysetreni stapedialnich reflext a funkce stfedniho ucha se nazyva:
a) CERA

b) BERA

c) tympanometrie

d) prahova ténova audiometrie

Uvedte vysledek vysetieni se sluchadly, kdy ze ziskové kfivky vyplyva, Zze by se mohlo
jednat o vhodného kandidata pro kochlearni implantaci?

a) 20dB

b) 60 dB

c) 50dB

d) 80dB

Struéné popiste, z jakych casti se sklada a na jakém principu funguje kochlearni
implantat:



Intenzita v decibeloch (dB)

Hearing Level (dB HL), ANSI 1997

8. Uvedte 3 syndromové vady, jejichz soucasti je i sluchové postizeni:

9. K cemu slouzi test Lingovych zvukU a jak je vyhodnocovan?

10. Charakterizujte nize uvedené audiogramy (stanovte typ a stupen sluchového
postizeni):

Frekvencia v Hertzoch (Hz)
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